



## OBAVIJEST O TROVANJU MIŠEVA I ŠTAKORA-PROVOĐENJE DERATIZACIJE

Obavještavamo cijeno stanovništvo grada Svetog Ivana Zeline da će u periodu od

**14.07.2014.-14.08.2014**

ovlašteni ugovorni Izvoditelj obići sva domaćinstva te da svako domaćinstvo može zatražiti provođenje deratizacije.

Deratizacija domaćinstva nije obvezatna a provodit će je

**ZAGREBAČKI EKOLOŠKO SANITACIJSKI HIGIJENSKI SERVIS d.o.o.** kao

ovlašteni ugovorni partner tvrtke **ADRIA GRUPA d.o.o.**

*Iznos deratizacije po domaćinstvu iznosi 37.50 kn*

Djelatnici tvrtke **ADRIA GRUPA d.o.o.** zajedno s djelatnicima tvrtke **ZAGREBAČKI EKOLOŠKO SANITACIJSKI HIGIJENSKI SERVIS d.o.o.** ovlaštenim ugovornim partnerom provesti će uništavanje štakora i miševa i na javnim i ostalim površinama Grada Svetog Ivana Zeline u periodu od 14.07.2014.- 14.08.2014.

Trovanje štakora provest će se izlaganjem zatrovanih meka na sva mjesta gdje se obično pojavljuju štakori i miševi.

Molimo da svako primijećeno pojavljivanje glodavaca ili lešina glodavaca te tragova prisustva glodavaca prijavite na dežurni telefon ovlaštenih Izvoditelja ili komunalnoj službi Grada Svetog Ivana Zeline.

Ako primijetite da štakori pojedju sve izložene otrovne meke, molimo Vas da odmah nazovete

**ZESHS d.o.o. na telefon 098 13 81 412**

**ADRIA GRUPA d.o.o. na telefon 01 23 59 970**

radnim danom od 08.00 do 16.00 sati.

Da bi se osigurao uspjeh u borbi protiv štakora, a uz to izbjegle eventualne nezgode stanovništvo se obvezno treba pridržavati sljedećih naputaka:

1. Suradivati s ekipama koje provode suzbijanje štakora tako da im daju sve tražene informacije i omoguće pristup u sve prostore gdje je potrebno izložiti otrovne meke
2. Odstraniti iz dvorišta i podruma smeće, a osobito otpatke hrane.
3. Za čitavo vrijeme trajanja deratizacije onemogućiti malodobnoj djeci pristup na mjesta na kojima je postavljen otrov za štakore
4. Skloniti sve životinje kućne ljubimce na sigurno mjesto gdje ne mogu doći do otrovnih meka.
5. Zabranjuje se dirati ili premještatati zatrovane mamce.

Pozivaju se građani da se u cijelosti pridržavaju gornjih naputaka, jer će za svu štetu, kao i za eventualno oštećenje zdravlja snositi odgovornost svaki za sebe, a roditelji za djecu.

**IZLAGANJE OTROVA ZA ŠTAKORE OBAVIT ĆE SE OD 08.00 DO 16.00 SATI**

Voditelj ddd službe  
DRAGO VINCEK  
magistar sanitarnog inženjeringa  
Drago Vinček  
Drago mag san ing

*Drago Vinček*

uređenje vrtova i parkova • uređenje interijera • hortikultura • hidroizolacije  
odštopavanje • čišćenje i dezinfekcija sistema za klimatizaciju i ventilaciju  
snimanje i inspekcija kamerama • hitne intervencije • zimska služba  
dezinfekcija • deratizacija • dezinskcija • degazacija